



Для немедленной публикации: 21.02.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА, ЧТО ГОРОД ПОРТ-ДЖЕРВИС СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ ШЕСТОГО ТУРА ИНИЦИАТИВЫ ОЖИВЛЕНИЯ ГОРОДСКИХ ЦЕНТРОВ (DRI) ПО РЕГИОНУ СРЕДНЕГО ГУДЗОНА И ПОЛУЧИТ 10 МЛН ДОЛЛАРОВ

Инвестиции в рамках Инициативы оживления городских центров (DRI) являются важной частью комплексной стратегии штата по стимулированию экономического роста и развития населенных пунктов

Штат совместно с жителями, общественными деятелями и государственными чиновниками будет заниматься оживлением центра города Порт-Джервис

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что город Порт-Джервис (Port Jervis) стал победителем шестого тура Инициативы оживления городских центров (Downtown Revitalization Initiative, DRI) по региону Среднего Гудзона и получит финансирование в размере 10 млн долларов. В рамках 6-го тура программы DRI каждый из 10 регионов экономического развития в штате получает субсидию в размере 10 млн долларов. Эта общая сумма в 100 млн долларов предоставляется штатом в виде финансирования и инвестиций, чтобы помочь городам и поселкам штата стимулировать экономику путем трансформации центральных кварталов в динамичные районы.

«Наша Инициатива оживления городских центров помогает муниципалитетам во всем штате Нью-Йорк оживлять центральные кварталы, стимулировать развитие экономики и привлекать предприятия и новые рабочие места для обеспечения благополучия жителей, — **сказала губернатор Хокул.** — Благодаря этой субсидии муниципалитет Порт-Джервиса сможет начать новый этап реконструкции городского центра и дать толчок для роста местной экономики, развиваясь как центр природного отдыха для местных жителей и гостей региона».

Программа DRI, которая является частью политики экономического развития штата, помогает трансформировать центральные кварталы городов и поселков в динамичные центры активности, которые предлагают высокое качество жизни, привлекают предприятия и рабочие места и создают экономическое и жилищное разнообразие. Как и в прошлых турах конкурса DRI, каждый выбранный

населенный пункт должен с помощью процесса местного планирования «снизу вверх» составить стратегический план, который артикулирует концепцию регенерации городского центра и содержит список оригинальных проектов, которые имеют трансформационный потенциал и могут привлечь дополнительные частные и государственные инвестиции. Затем Государственный департамент штата выделяет средства DRI на выбранные проекты, которые имеют наибольший потенциал с точки зрения стимулирования трансформации и реализации концепции, предложенной населенным пунктом. В исполнительном бюджете на 2024 финансовый год предложено ассигновать 100 млн долларов на финансирование нового тура программы DRI.

Город Порт-Джервис

Город Порт-Джервис (Port Jervis) расположен на берегах рек Делавэр (Delaware) и Неверсинк (Neversink) рядом со стыком границ штатов Нью-Йорк, Нью-Джерси и Пенсильвания в стратегически важном месте, благодаря чему центр и живописные окрестности города пользуются популярностью у местных жителей и гостей региона. На всей территории города Порт-Джервис, которая удобна для перемещения пешком и на велосипеде, жители могут пользоваться всеми преимуществами ориентированной на семью городской и пригородной среды, поддерживаемой муниципальными службами. В Порт-Джервисе расположены различные социальные центры и достопримечательности, среди которых бесплатная библиотека Карнеги (Carnegie Free Library), местный фермерский рынок, Центр истории транспорта Порт-Джервиса (Port Jervis Transportation History Center) и многочисленные рестораны, пабы и кафе. Живописные окрестности города также предлагают широкие возможности для отдыха на природе, в том числе более 50 миль (80 км) троп по берегам рек, 10-мильную пешеходную экскурсию по историческим местам и круговой пешеходный маршрут протяженностью 2,25 мили (3,6 км).

Инвестиции, сделанные за последние несколько лет местными частными инвесторами, помогают создать импульс для оживления центра города. Концепция оживления Порт-Джервиса основана на соединении исторического облика города с современными технологиями и методами, которые обеспечат климатическую устойчивость и поддержку предприятий и жителей, и одновременном продвижении возможностей отдыха на природе в живописных окрестностях реки Делавэр и на горных склонах. Для реализации концепции развития муниципалитет стремится развивать достопримечательности в центре города, увеличивать доступную жилую площадь в новых и существующих зданиях, создавать более безопасную уличную среду, расширять возможности мультимодального передвижения и сообщения между районами и повышать энергоэффективность во всем городе.

Региональный совет экономического развития региона Среднего Гудзона (Mid-Hudson Regional Economic Development Council) рекомендовал в качестве победителя город Порт-Джервис, проведя тщательный конкурсный анализ

предложений, полученных от населенных пунктов региона, с учетом следующих критериев:

- городской центр является компактным, с четко определенными границами;
- городской центр может использовать предыдущие инвестиции или стимулировать будущие частные и государственные инвестиции;
- в пределах или вблизи городского центра наблюдается или ожидается в перспективе рост рабочих мест, который может привлечь в центр работников, будет способствовать реконструкции и обеспечит устойчивое развитие;
- городской центр должен быть привлекательным и комфортным для жизни разнообразных групп населения;
- муниципалитет уже выполняет или имеет возможность составить и внедрить политики, которые повышают благоустроенность и качество жизни;
 - муниципалитет осуществил открытый и активный процесс вовлечения общественности, в результате которого получена концепция оживления центра и предварительный список проектов и инициатив;
 - муниципалитет имеет местные ресурсы для управления процессом DRI и
 - муниципалитет выбрал трансформационные проекты, которые будут готовы к реализации в ближайшее время с использованием средств DRI.

Город Порт-Джервис получит от штата 10-миллионное финансирование и инвестиции, чтобы оживить центральный городской район и создать новые возможности для долгосрочного роста на основе местного процесса планирования. Город Порт-Джервис присоединится к городам Миддлтаун (Middletown), Кингстон (Kingston), Нью-Рошелл (New Rochelle), Пикскилл (Peekskill), Хейверстро (Haverstraw) и Оссининг (Ossining), ставшим победителями по региону Среднего Гудзона в первых пяти турах программы DRI.

Муниципалитет Порт-Джервиса начнет разработку стратегического инвестиционного плана (Strategic Investment Plan) для оживления центральных кварталов, на что будет выделено до 300 тысяч долларов из средств 10-миллионной субсидии DRI. Эту работу возглавит Местный комитет по планированию (Local Planning Committee), состоящий из представителей муниципалитета, общественных лидеров и других заинтересованных лиц, при поддержке экспертов из частного сектора и государственных плановых органов. Стратегический инвестиционный план будет содержать анализ местных активов и возможностей, чтобы определить проекты в сфере экономического развития, транспорта, жилья и общественной жизни, которые согласуются с городской концепцией регенерации центральных кварталов и готовы к реализации. Стратегический инвестиционный план будет определять инвестирование средств из субсидии DRI в проекты восстановления, которые будут способствовать воплощению разработанной концепции городского центра и могут использовать и

расширить предоставленное штатом финансирование в размере 10 млн долларов. Составление планов для шестого тура конкурса DRI завершится в 2023 году.

Государственный секретарь штата Роберт Дж. Родригес (Robert J. Rodriguez): «Порт-Джервис с его многочисленными историческими зданиями, местными достопримечательностями и потрясающими возможностями для отдыха на природе имеет реальную возможность стать центром природного отдыха для всего региона Среднего Гудзона. 10-миллионная субсидия в рамках Инициативы оживления городских центров даст этому растущему городу импульс, необходимый для реконструкции центральных кварталов и развития района для жителей и гостей города. Поздравляю всех жителей Порт-Джервиса!»

Президент, генеральный директор и руководитель корпорации Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Порт-Джервис присоединился к числу городов и поселков штата Нью-Йорк, получивших средства на трансформацию по программе DRI. Финансирование, выделенное в рамках шестого тура программы, поможет реализовать план развития, в котором используется выгодное расположение этого города в долине Среднего Гудзона, чтобы лучше обслуживать, перевозить и принимать людей, которые приезжают сюда жить, работать и отдыхать».

Начальник Управления по восстановлению жилья и населенных пунктов (HCR) Рут-Энн Виснаускас (RuthAnne Visnauskas): «10-миллионная субсидия, присужденная городу Порт-Джервис в рамках шестого тура губернаторской программы DRI, дают городу возможность выгодно использовать имеющиеся активы и превратить центральные кварталы в одно из самых оживленных мест в регионе Среднего Гудзона. Эта субсидия поможет муниципалитету воплотить свои мечты в виде нового жилья и коммерческих площадей, улучшенного общественного транспорта и стратегической связи с потрясающими природными ресурсами в окрестностях города. Примите мои поздравления!»

Сопредседатели Совета MHREDC Марша Гордон (Dr. Marsha Gordon), президент и генеральный директор организации «Деловой совет Уэстчестера» (Business Council of Westchester), и Кристин Янг (Dr. Kristine Young), президент университета SUNY в Ориндж (Orange): «Программа DRI помогает превращать центральные кварталы городов в привлекательные места, наполняя новой жизнью сердце сообщества, которое становится центром притяжения для предприятий, жителей и гостей региона. Порт-Джервис сможет получить выгоду от своей богатой истории и прибрежного расположения, и реализация этого плана развития принесет большие выгоды новым поколениям в будущем».

Сенатор штата Джеймс Скуфис (James Skoufis): «Порт-Джервис — это оживленный город, где руководство и местные жители неустанно работали, чтобы создать основу для нового успеха в сфере климатической устойчивости, отдыха и

экономики. Эта 10-миллионная субсидия придаст дополнительный импульс усилиям города. Я поздравляю мэра Деккера и его команду с этой важной победой и благодарю губернатора за ее поддержку».

Член Ассамблеи Карл Брабенек (Karl Brabenec): «Я очень рад, что город Порт-Джервис получил от штата 10-миллионную субсидию для оживления центральных кварталов. Такие дальновидные инвестиции меняют жизнь жителей штата Нью-Йорк. Я горжусь тем, что Порт-Джервис получает эти средства, и благодарен правительству штата за сотрудничество».

Мэр города Порт-Джервис Келли Деккер (Kelly Decker): «От имени жителей города Порт-Джервис мы выражаем нашу благодарность губернатору Хокул, ее команде и Региональному совету экономического развития Среднего Гудзона, которые оценили концепцию и возможности реконструкции нашего города. Получение 10-миллионной субсидии по программе DRI очень оживит и укрепит наш маленький город на берегах реки Делавэр — Порт-Джервис. В последние несколько лет многие приложили большие усилия для благоустройства Порт-Джервиса, но это настоящая "вишенка на торте". Теперь пришло время снова засучить рукава и начать работу, чтобы наша жемчужина, Порт-Джервис, снова засияла!»

Об Инициативе оживления городских центров (DRI)

Инициатива оживления городских центров (Downtown Revitalization Initiative, DRI) была запущена в 2016 году, чтобы ускорить и расширить регенерацию центральных кварталов и районов, которые будут служить средоточием активности и катализаторами для инвестиций во всех десяти регионах штата. Реализуемая под руководством Департамента штата и при содействии компании Empire State Development, Управления по восстановлению жилья и населенных пунктов (Homes and Community Renewal) и Управления NYSERDA инициатива DRI воплощает в себе беспрецедентную инновационную стратегию «планируй — потом действуй», которая сочетает стратегическое планирование с немедленной реализацией и позволяет создавать динамичные, компактные, удобные для прогулок и разнообразные центральные городские кварталы, которые послужат ключевым компонентом для восстановления экономики штата Нью-Йорк после пандемии COVID-19, а также для достижения амбициозных целей штата в области климата за счет поощрения использования общественного транспорта и снижения зависимости от личного автотранспорта.

В первые пять лет действия программы штат выделил 600 млн долларов в виде инвестиций для 59 городских центров, которые готовы для регенерации и могли бы стать центрами притяжения для реновации, ведения бизнеса, создания рабочих мест, большего экономического и жилищного разнообразия и новых возможностей. Участвующие населенные пункты выбираются десятью Региональными советами экономического развития (Regional Economic Development Council, REDC) штата на основании потенциала трансформации конкретного городского центра. Каждый выбранный муниципалитет получает 10

млн долларов на разработку плана стратегических инвестиций для городского центра и на реализацию ключевых стимулирующих проектов, которые соответствуют городской концепции регенерации и используют дополнительные частные и общественные инвестиции.

Подробнее о программе DRI можно прочитать [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)